



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Обращения и прием граждан

Уважаемые посетители!

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике (далее - следственное управление) открыто к сотрудничеству с населением и институтами гражданского общества. Неоценимую помощь в этом нам оказывают сами граждане путём направления обращений и заявлений в следственные органы следственного управления, а также сообщая о нарушениях своих прав на личном приёме у наших сотрудников (ознакомиться с графиком приёма граждан в следственном управлении вы можете [здесь](#)).

Обращаем внимание, что в целях оперативного принятия соответствующих мер по обращениям граждан их следует направлять либо в Следственное управление СК России по Чувашской Республике, либо в его следственные отделы в соответствии с [подведомственностью](#) и их [территориальной компетенцией](#).

Разъясняем, что Следственный комитет Российской Федерации принимает к рассмотрению обращения по вопросам нарушения прав на территории Чувашской Республики при наличии письменного ответа руководителя следственного управления СК России по Чувашской Республике об отказе в удовлетворении жалобы с аналогичными доводами.

Направить обращение в следственное управление прямо сейчас Вы можете: позвонив по [телефону доверия 8 \(8352\) 624-658](#); заполнив форму в [Интернет-приёмной](#) Следственного управления.

Обращаем внимание, что в соответствии требованиями [Федерального закона от 09.02.2009 N 8-ФЗ](#) "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления" на личном приеме у сотрудников следственных органов следственного управления гражданам необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность.

[Внимание! Ознакомьтесь, пожалуйста, со следующими положениями законодательства, регламентирующего порядок рассмотрения обращений граждан в системе Следственного комитета Российской Федерации - ЧТОБЫ ОЗНАКОМИТЬСЯ, НАЖМИТЕ ЗДЕСЬ.](#)



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

Адрес для письменных обращений граждан: 428000, г. Чебоксары, бульвар Президентский, 6

Приём граждан осуществляется по адресу: 428000, г. Чебоксары, бульвар Президентский, 6

Телефон для справок по вопросам личного приёма граждан и рассмотрения обращений граждан - (8352) 62-46-80, 62-46-61

[Приёмная Председателя Следственного комитета Российской Федерации](#)

[Телефон доверия - \(8352\) 624-658](#)

[Интернет-приёмная Следственного управления](#)

[Графики личного приёма граждан в следственных органах Следственного управления СК России по Чувашской Республике](#)

[Интервью старшего помощника руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике Дмитриева О.Г. ГТРК "Чувашия" о порядке рассмотрения обращений в системе Следственного комитета Российской Федерации](#)

Ответственный за организацию работы по рассмотрению обращений граждан и их личному приёму - руководитель отдела по приёму граждан и документационному обеспечению следственного управления СК России по Чувашской Республике **Цылькова Наталия Викторовна**. Телефон - **8 (8352) 62-46-61**.

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/references/order>